

车俊被任命为浙江省副省长代理省长

浙江省十二届人大常委会第三十次会议4日决定接受李强辞去浙江省省长职务，任命车俊为浙江省副省长，代理浙江省省长。

车俊，男，汉族，1955年7月生，安徽巢湖人，1973年2月参加工作，1973年12月加入中国共产党，中央党校大学学历。曾任安徽省长丰县公社知青、大队党支部书记、公社党委书记，合肥市中级人民法院

助理审判员、审判员、办公室副主任、副庭长、庭长、副院长、党组副书记，合肥市公安局副局长、党委副书记，局长、党委副书记、书记，合肥市委副书记，合肥市委副书记、副市长，合肥市委副书记、代市长、市长，合肥市委副书记，省委常委、合肥市委书记，省委常委、合肥市委副书记、市人大常委会主任；河北省委常委、政法委书记，省委常委、组织部

部长，省委副书记，省委副书记、石家庄市委书记；新疆维吾尔自治区党委副书记、新疆生产建设兵团党委书记、政委、中国新建集团公司董事长、中央新疆工作协调小组成员（2010年9月明确为正部长级），新疆维吾尔自治区党委副书记（正部长级）。是第十七届中央候补委员、十八届中央委员。

据新华社、浙江省人民政府网

日湖公园将打造全新景观

8月底开工明年5月完工



日湖公园主入口广场效果图。

本报讯（记者 边城雨 通讯员 朱琼）昨天记者从市城管局获悉，为进一步提升日湖公园整体景观，完善公园功能分区，完善配套设施，优化植物结构，满足周边需求，展现地域特征，园林部门将对日湖公园进行全面改造和提升。

日湖公园东起湖东路，南到西草马路，西至湖西路，北接环城北路，总面积约34公顷，水域面积约为15.5公顷，是老三区最大的综合性、开放型的城市公园。园内主要景点黄金沙滩、伊甸园、沿湖荷花等深受市民喜爱。市城管局相关负责人表示，日湖公园此次提升改造将依托日湖公园多年建立形成的生态系统，进一步打造物种

多样化，更好地组织水绿空间和生物景观，建设并促进和融入宁波海绵城市生态圈。日湖公园改造将完善功能分区，完善配套设施，优化植物结构，满足周边需求，展现地域特征，园林部门将对日湖公园进行全面改造和提升。

造道路交叉口的景观。另据介绍，在植物配置方面，日湖提升改造将加入彩色及开花树种，如乌柏、中山杉、五角枫等色叶树种，在滨水植物带新种千屈菜、黄菖蒲、再力花等水生植物，增加可进入的活动性大草坪。

日湖公园全面提升改造工程将于8月底开工，预计于明年5月底之前完工。通过全面提升改造，力争将日湖公园打造成一个多群体游憩需要、人与自然融为一体充满分享的市民公园。日湖公园景观全面提升工程方案将于7月11日-13日在日湖公园主广场进行展示，感兴趣的市民可前往观看并提出建议。联系人：张侃，邮箱：zk2933@qq.com，电话：0574-87362081。

浙江首批高考录取通知书发出 单考单招录取将在明日结束

本报讯（记者 李臻）昨日起，2016年浙江首批高考录取通知书从各所高职院校陆续发出。

记者了解到，按照我省2016年高校招生录取进程，本轮高职单考单招平行志愿投

档录取的结果在昨晚出炉，考生可登录浙江省教育考试网（www.zjzs.net）查询自己的录取状态。昨晚同时公布了单考单招的征求志愿计划。

同时，未被录取或未被预录取的考生可于今天8:30-

17:30在浙江省教育考试网上填报征求志愿，并参加后续征求志愿的投档录取。7月6日单考单招录取结束。此外，文理科第一批提前批次录取将于7月8日开始。

公安海警学院将参与G20杭州峰会安保工作

本报讯（通讯员 周峰）昨天下午，公安海警学院召开G20杭州峰会安保誓师大会，1500余名担负峰会安保任务的官兵集体宣誓，表达护航峰会的决心。

誓师现场群情激昂、士

气高涨，全体与会官兵庄严宣誓：“牢记职责，不辱使命，全力以赴，坚决完成安保任务”。有过多次重大安保任务经验的学员袁帅，代表安保参战官兵表达了决心。公安海警学院张贞来院长在

动员讲话中要求全体官兵，把遂行安保任务作为践行听党指挥要求的一次大考、作为检验队伍战斗实力的一次大考、作为展示学院官兵形象作风的一次大考。

光辉历程

解放军百万雄师强渡长江

“人民解放军百万大军，从一千余华里的战线上，冲破敌阵，横渡长江……”毛泽东亲自为新华社撰写的消息《人民解放军百万大军横渡长江》，再现了1949年中国历史上规模空前的渡江作战。

“战斗打响后，从江南岸往北看，仍是一片漆黑，但如果从江北往南岸看，就可以看见无数只小红灯在闪烁，非常壮观。”徐法全当年是27军的一名侦察排长，回忆渡江时的景况，他仍然激动。

辽沈、淮海、平津三大战役之后，国民党军队总兵力已经下降至200余万人。蒋介石以为他苦心经营的长江防线固若金汤，天堑长江难以逾越。

在宜昌至上海间1800余公里的长江沿线，蒋介石部署了115个师约70万人。国民党海军海防第二舰队和江防舰队100多艘舰艇日夜沿江巡弋，空军4个大队随时待命。

1948年12月30日，新华社发表了毛泽东写的1949年新年献词——《将革命进行到底》。

淮海战役期间组成的总前委，被中央军委赋予了渡江战役的指挥权，第二、第三

野战军各部队，组成了东、中、西3个突击集团。

1949年4月20日，国民党拒绝接受国共双方代表拟定的《国内和平协定》，历时20天的和谈至此破裂。是日晚11时，解放军中集团总指挥谭震林下达了“开始渡江”的命令。

仅一个晚上，中集团30万大军就全部过江。而此时，“打过长江去，解放全中国”的命令才通过收音机、报纸和传单，传遍长江前线的每一个阵地。

21日下午开始渡江的西集团，代价更小，第一批渡江的6个兵团仅损失10人。

是日晚，东集团发起冲击。仅用十几分钟，突击队就登上了南岸。而作战最紧张之时，江阴要塞的3000余名国民党官兵突然起义。

几乎在江阴要塞起义的同时，林则徐侄孙、国民党海军第二舰队司令林遵，率领大小舰艇30余艘，在长江下游南京东北4公里处的笆斗山江面起义。

徐法全说，蒋介石集团曾经想依靠长江阻止我军前进。他们说：长江自古天险，曹操、苻坚都渡不过来，何况共产党？“可我们只用4天，就让国民党苦心经营的长江防线成了‘豆腐渣工程’，百万大军胜利渡江。”

据新华社

农村“三居” 我市在行动

北仑河头村， 一个花园式的村庄

□记者 周科娜

春看繁花盛开，芬芳萦绕；秋赏落叶纷飞，意趣盎然。农家庭院，房前屋后点缀着各式花景，溪水边的花架，更是花蔓缠绕，呈现出一幅美丽乡村的精彩画卷。如今，北仑区河头村，全村90%以上农户房前屋后已种植苗木，美丽的风景吸引着越来越多的观光客。

河头村距北仑中心城区东南10.3公里，南北均靠山，穿咸线、嘉河线依村而过，共有941户家庭，全村耕地1257亩，山地1281余亩。曾先后获得“浙江省农房改造建设示范村优秀单位”、“省级全面小康建设示范村”、“宁波市十年村庄整治建设十佳村”、“市级园林式村庄”等称号。

河头村党支部书记石志德介绍说，河头村基本以花卉种植和营销为主要产业，全村有花卉从业人员1985人，20亩以上花卉种植大户100余户。河头村的花卉种植已覆盖全区各个乡镇，并且向外省、市发展，目前总种植面积已超过万亩。以前河头村基础设施薄弱，村庄

环境差。近年来河头村投入近300万元进行村庄美化改造，村民居住环境发生了翻天覆地的变化。

在村庄整治建设过程中，河头注重乡村特色的保护和营造，建成了全长11公里的云雪山游步道，并在游步道周围开辟云雪山果园，种植蓝莓、樱桃、桔子、西瓜等水果，在入口处建造云雪山森林农庄，餐饮、田园采摘、体验、休闲绿吧一应俱全，真正实现了在发展生态农业、增进村级经济收入的同时提升了土地的附加值，使河头村的荒山变成了乡村休闲游的好去处。此后，又相继建造了古色古香的竹山公园和民俗文化陈列馆、樱花道、大池塘公园，整治了大溪坑。在对危旧房整治过程中，坚持修旧如旧原则，乡土风情体验馆便是在云雪山后大殿基础上修复改造而来。

美丽的风景，使前来河头参观的游客越来越多。走进河头，就像走进了一个大花园，放眼望去，大地尽是各色花卉，仿佛置身花海。河头村真正成了让城里人向往的美丽乡村。